MATEMATIKA 9

M9OPZD16COTO1

DIDAKTICKY TEST Jméno a pfijmeni

Pocet tloh: 17

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodti

Povolené pomticky: pouze psaci a rysovaci potieby

m Zakladni informace k zadani zkougky | |2.1)Pokyny k otevienym dloham

Casovy limit pro feseni didaktického e Redeniloh piste ¢itelné do vyznacenych
testu je 60 minut. bilych poli ziznamového archu.

U kazdé dlohy je uveden maximalni 1 X

pocet bodu.

Za neuvedené feseni ¢i za nespravné e Pokud budete chtit provést opravu,

feSeni Ulohy jako celku se neudéluji pavodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
zaporné body. do stejného pole.

Odpovédi piste do zaznamového * Je-li pozadovan cely postup feseni, uvedte
archu. jej do zéznamového archu. Pokud uvedete
Pozndmky si miizete délat do testového pouze vysledek, nebudou vam pfidéleny

sesitu, nebudou viak predmétem zadné body.
hodnoceni. e Zapisy uvedené mimo vyznacena bila pole

Didakticky test obsahuje oteviené zaznamového archu nebudou hodnoceny.

a uzavirené alohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi.

2.2 |Pokyny k uzavienym tlohdm

U kazdé takové ulohy nebo podulohy je e Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
praveé jedna odpovéd'spravna. zietelné zakfizkujte v piislugném bilém
poli zd&znamového archu, a to presné
@ Pravidla spravného zapisu zrohu do rohu dle obrazku.

do zaznamového archu A B C D E

Redeni uloh zapisujte do zdznamového 14 D D & D D

archu modie nebo ¢erné pisici
propisovaci tuzkou, ktera piSe dostate¢né
silné a nepferusované.

e Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, zabarvéte peclivé plvodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd

Nejednoznacny nebo necitelny zépis vyznacte kfizkem do nového pole.

odpovédi bude povazovan za chybné A B C D E

fedeni. 14 g I:‘ . D D

V konstrukénich ulohach rysujte tuzkou
a cary nasledné obtdhnéte propisovaci
tuzkou.

e Jakykoliv jiny zplsob zd&znamu odpovédi
(napt. dva kfizky u jedné Ulohy) bude
povazovan za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!
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V zaznamovém archu uvadéjte v Ulohach 1, 2, 6, 7 a 8 pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte, kolikrat je rozdil cisel 1,4 a 0,7 (vtomto pofadi) mensi
nez jejich soucet. 14404 =41 , 5™
o 04 =219 < )
4!9'0;-? = élg
max. 2 body
2 Vypoctéte:
2.1
05:006-009:01= 000 - 09 = 508-0,% = [ &Y )
2.2
2 2 F: kil 2 it oy 5 J
(9-@ ~(¥9) = (9-9) -3 -6-8"= &L-9=[ft¥)
< 3
Doporuéeni: Ulohy 3, 4 a 5 feste piimo v zaznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zékladnim tvaru.
3.1
3,5 3 —
2_/§§=Z-___——Z:_’Z~:'i/'1:l—z:,_//
2 Z 7z 2L Ly
3.2
3.15 _@)2_ L4 9 _ 4.9 I -8B
4°2 \5 M K X b5 [/ Y7
& &
V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup Feseni.
max. 4 body

4 Zjednoduste:
Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky.

41 Q-3+ (-2 = M T IK-D [P 4]
g)rl 2 ,
12 @EN0-D-200-D= § 440247y

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup Feseni.
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max. 3 body
5 Reste rovnici:

6+5x 1 10

6 3 ot /"M'

V zaznamovém archu uvedte cely postup Feseni (zkousku nezapisujte).

3(6+x)-6 = Iox+)f
MR- =20x 4 4
~§X :é_

&

VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

Farmar pfivezl na trh brambory. Za prvni hodinu prodal dvé pétiny pfivezenych
brambor, za druhou hodinu prodal pét Sestin zbyvajicich brambor a béhem tteti hodiny
doprodal poslednich 40 kg brambor.

(@47
max. 4 body
6
6.1  Vyjadfete zlomkem, jaka ¢ast pfivezenych brambor zbyla farmafovi
po prvni hodiné prodeje. “}—)( i % &

6.2  Vypoctéte, kolik kilogramt brambor prodal farmaf za druhou hodinu. 4. -
e
6.3  Vypoctéte, kolik kilogram@ brambor pfivezl farmar na trh. @

o VA
Thodie . 'S’xj

. 3 , Ex+ X4 tp -x /‘/o
')?}Udll)a -~ ?‘2‘ /3_/( = /\F ‘j;/( B 1)( S- DZ

- S ZZ - a hx +8x +400 =40X

Callw .. x
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max. 3 body

7.1 Vypoctéte, kolikrat je mensi 5 dm? nez 100 m2= 4o vl

)(: I/OO_D LY :@]

7.2 Vypoctéte, kolik cm? je jedna desetina litru.

L0 = 014 0o’ - [foem? ]

7.3 Vyjadrete zZlomkem, jakou ¢ast z 24 hodin tvoii 80 minut.

AP, . - 5 77
Ylompt =) & :351/
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8
Domecek na obrazku je slozen ze Ctverce a pravouhlého trojuhelniku.
Navzdjem kolmé strany trojuhelniku méfi 6 cm a 8 cm.
SN
25 >
X
s
(@477,
max. 3 body
8

8.1 Vypoctéte obsah trojuhelniku.

3= é;f om’ - (;’2904172 f

8.2  Vypoctéte Sitku domecku (s).

© Centrum pro zjistovani vysledkii vzdélavani, 2016
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Doporuéeni: Ulohy 9 a 10 rysujte pfimo do zdznamového archu.

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi pfimka p a mimo ni dva réizné body M, L.

N/

‘,,Q(M“hzlml) /'

(CZWV) ;
max. 3 body

9 Na pfimce p sestrojte vSechny takové body
9.1 K, aby velikost Ghlu KLM byla 60° - /| ﬁ@]‘
9.2 N, aby vzdalenost bodli M, N byla stejna jako vzdalenost boda M, L. =/ 2 - /'\/,/\['

V zaznamovém archu obtahnéte viechny ¢ary, kruznice nebo jejich ¢asti propisovaci tuzkou.

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi pfimka BD.

‘) S’{“f:fz S BY - o1 @
Y A A(Cn-k )
; AC; Ace dn 0
h DAL

(czvw)
max. 2 body

10 Sestrojte chybéjici vrcholy A, C ¢tverce ABCD. Ctverec narysuijte.

V zéznamovém archu obtahnéte viechny cary, kruznice nebo jejich ¢asti propisovaci tuzkou.

© Centrum pro zjistovani vysledki vzdélavani, 2016
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VYCHOZI TEXT KULOZE 11

Stara fotografie tvaru obdéIniku mé délku a = 12 cm a 3itku b = 9 cm. Pfi kopirovani
vznikla nova fotografie, jejiz rozméry jsou 1,5krat vétsi nez u staré fotografie.

(czw)
' max. 3 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), i nikoli (N).
5 //431( 4 47_ A N
11.1 - Sitka nové fotografie je stejna jako délka staré fotografie. I___| IE
11.2  Délky nové a staré fotografie jsou v poméru 3:2. {£:42=1:2 X []

11.3  Délka a Sitka nové fotografie jsou v poméru 4 : 3. Ag 4 (= 26:94 - i E] D
( 1=

a-= 42&‘4 /6*‘ - C](/n\
O = AAS Mo 4 <G4 = Bisgn,

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Ze Ctverce se stfedem S byl vystfizen kruh s nejvétsim moznym polomérem.

Obvod kruhu je
o=T1-10cm.

)

e - =

(CZWV)
max. 3 body
12 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (12.1-12.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

A N
o p
12.1 vObsah kruhujem-25cm2  S=07T = '51-'_,{{7,"(/“12 X[ ]
12.2 xObsah étverceje}eo/cmz. = 4o'= oo eml 14
12.3 v Obvod ¢tverce je 40 cm. T - ﬁ/ff; =Youm I:]
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VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 13

/

113° 37°

7 b

(czwv)
2 body

13 Kolikje a + §? N 0P I° a0

Uhly neméfte. Jﬁ' 4k; 4%J :é%

N 10s B= 0% - sbdy k)

13° of = A"~ 6408 ho - ob°- 450

@) 142°

D) 143°

E)  jiny vysledek d+8= 4 rJy° = /74 :?@
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Kvadr ma ¢tvercovou podstavu o obsahu 25 cm?2. Obsah bocni stény je o 5 cm? vétsi
nez obsah podstavy.

H G
Ef—1 E
l ,
I qaf®
|
Dl— — L JC
/ Komt |, t
A L B
(czw)
2 body
14  Jaky je objem kvadru?
A 125cm? V= S5 6om
) me I = hpow' 2(B)
Q 170cm3
D) 175cm?

E)  jiny objem

VYCHOZI TEXT K ULOZE 15

Ctyfi nepfetrzité pracujici stroje uklidi spole¢né halu za 24 hodin. Viechny stroje jsou
stejné vykonné.
Kdyz se pouZzije o jeden stroj méné, doba uklidu haly se prodlouzi.
[(@4%Y)

2 body
15 O kolik hodin se doba uklidu prodlouzi?

Taboge - g bedn

@ o 8 hodin | ‘
B)  06hodin Wida l«;\jq o B Ddb
C) o4hodiny B 11
D) o3hodiny <7
E)  02hodiny X - w2y

L = 3 ot

-2y - [g/bd, | @
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16
16.1

16.2

16.3

bt

Priradte ke kazdé tloze (16.1-16.3) odpovidajici vysledek (A-F).

Kabat, ktery stal pivodné 2 100 korun, byl zlevnén o 40 %.
Kolik korun stal po slevé?

Bunda stdla plvodné 2 000 korun. Poté byla dvakrat zlevnéna, vzdy
na 80 % predchozi ceny.
Kolik korun stala po druhé slevé?

Sako bylo zlevnéno 0 40 % na 1 860 korun.
Kolik korun ¢ini sleva?

A)  ménénez1 200 korun
B) 1200 korun
C)  1240korun
D) 1260 korun
E) 1 280 korun

F) vice nez 1 280 korun

-’133013 - j4 "F,*
% x

/N

X = 602 7%@”?@

/) -~ v
/l\(kl/ﬁ@?/' ’ 0/8'9%00,’) = ."/6@/"

L-cbycy } s o e i
bk i N o M2 ,@
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VYCHOZIi TEXT A GRAF K ULOZE 17

Anna, Bara a Cilka si v 1. ¢tvrtleti spo¥ily penize. Uspory za brezen zapomnély
é
zaznamenat do grafu. //] 33 o 2) X= 42/ R

Lednové Gspory Anny jsou aritmetickym prdmeérem jejich uspor zaunora brezen

V bfeznu uspofila Cilka o polovinu vice neZ Béra, ale za celé ¢tvrtleti uspofily obé divky
stejnou Castku.

Uspory
140 o R
120 o -
100 4 L7 by M leden
J ! \ 1 e .
= P ! O dnor
60 ! ' - )
40 4 roo - ! {Ibrezen
2 - —
0 .
Bara Cilka
(czvv)
max. 3 body
17

17.1  Vypoctéte, kolik korun uspofila v bfeznu Anna. 450‘ N
17.2  Vypoctéte, kolik korun uspofila v breznu Bara a kolik Cilka. R Jb’— § > 120, =

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup Feseni.

6O X ~ M Bele .- 6 B g 80-..
M oL = Cillee, - +“'ZL 23)& Jougo 129 -
bork = o :
X 100 v isax = 0o+t 3X
Tooir = 495*}%’( I"Z

Lo+)x = Doo+1s

[A = [

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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